Jaarverslag 2022 van de clientenraad van de Stichting  Ophovenerhof.

In dit jaar hebben we  als raad 4 maal vergaderd, waarvan 1 samen met de voorzitter van de Raad van Toezicht.
Het jaar begon nog met zorgen omtrent de corona pandemie met de daarbij behorende protocollen.  Gelukkig verdween dit in de loop van dit  jaar van de agenda. De protocollen die gebruikt zijn tijdens de pandemie blijven klaarliggen, maar de hoop is dat de daar kunnen blijven liggen.
We  konden ons  meer richten op de  onderwerpen die met name voor de deelnemers aan de dagbesteding en bewoners van de boerderij en de tiny houses van belang zijn.

Aan orde zijn geweest
· Jaar verslag kwaliteitskeurmerk landbouw en zorg is terug te vinden op de site van de Stichting
· Op zoek naar mogelijkheden om sporten en bewegen voor onze deelnemers meer toegankelijk te maken.
Dit in samenwerking met MEE, Explore en Bijzonder in beweging
· Invoeren van een nieuw clientvolgsysteem en wel Carefriends
· Hoe het aanbod van vrijwilligers te verhogen
· Een ouderavonden gericht op de vertegenwoordigers van nieuwe deelnemers en een ontmoetingsavond voor de vertegenwoordigers van de bewoners
· Het educatieve onderdeel van de dagbesteding op Daniken wordt versterkt. Het thema voor het onderwijskundig aanbod is: Klimaatverandering.
Met behulp van pedagogisch geschoolde mensen is er een onderwijspakket ontworpen voor alle lagen van de basisschool.
De leerlingen kunnen in samenwerking met de deelnemers van Daniken dit thema behandelen. Dit leidt hopelijk tot een meer onderdeel zijn van onze samenleving  
· De stichting heeft zich aangesloten bij de pilot werkgroep infectie preventie. Hiermee kunnen we in geval van een herhaling van een nieuwe pandemie samen met andere grote organisaties protocollen opstellen.
· Aankondiging dat zorgkosten omhoog moeten gaan vanwege energie kosten en hogere salarissen van de medewerkers.
Aan energie kosten kan alleen bezuinigd worden door te  letten op gebruik van licht en verwarming. (deuren dicht en led lampen).
· Er is een onaangekondigde inspectie geweest vanuit het ministerie. De bestuurder moest zijn agenda leegmaken om tijd te maken voor deze inspectie. Het ging niet alleen om een inspectie of alle administratie op orde was, maar men heeft ook gesproken met personeel en deelnemers. De resultaten van deze inspectie gaven een lovend oordeel over de aangeboden zorg. Een minpuntje was dat Carefriends nog niet op orde was, maar dat men ervan uitging dat dat wel goed zou komen omdat we nog in de overgang zaten naar dit systeem.  Tevens worden de onderdelen in het kader van de wet ZORG en DWANG evenals de persoonlijke risico inventarisatie toegevoegd aan het persoonlijk dossier.
· Er wordt een onderzoek gestart naar de mogelijkheid om ook zorg aan te bieden vanuit Zorg in Natura.
· Er hebben gesprekken plaatsgevonden met  twee personen die zitting wilden nemen in de Raad van Toezicht. Zij zouden de leden gaan opvolgen die conform rooster van aftreden hun plek aan anderen moesten overdragen. Het waren open  gesprekken en de clientenraad heeft dan ook positief geadviseerd over hun benoeming. 
 Het overleg met de voorzitter van de Raad van Toezicht is een gevolg van het inschakelen van een externe partner die onderzocht hoe deze raad haar rol als toezichthouder kon verbeteren. 
Een van de aandachtspunten  was het meer in contact komen met de mensen, raden die nauw betrokken zijn bij de stichting, waaronder de clientenraad.
Op dit moment  wordt de relatie tussen Raad van Toezicht en clientenraad vooral ingevuld door de voorzitter van het bestuur. Door een jaarlijks overlegmoment te plannen kan de relatie directer en kan ook de clientenraad haar funktie als adviserend orgaan ook beter tot zijn recht laten komen.

Dit jaar is ook het jaar geweest waarin bestuursleden afscheid hebben genomen na jarenlange betrokkenheid bij de clientenraad en nieuwe  bestuursleden zich hebben aangeboden.
Afgetreden zijn:
Joep Op de Beke. Triest genoeg is hij vlak daarna overleden en we denken met dankbaarheid aan zijn inbreng terug.
Bert Pelzers, Aukje Dillema, Ien Plum en Chrit van Gugten.

De nieuwe bestuursleden zijn:
Marian Dreijklufft, Brigitte  Dam en Ivo Huizinga.
Marian zal de taak van secretaris op zich nemen.

Van het bestuur maken ook nog deel uit:
Ingrid Knoors en  Johan Habets.
Johan heeft de taak van voorzitter op zich genomen

We zijn te bereiken via ons mailadres: clientenraad@ophovenerhof.nl
Sittard
6 april 2023

